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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки проверка своевременности полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций муниципальным бюджетным   общеобразовательным учреждением «Средняя школа №29»

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2015 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 17.08.2015 № 936.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.
           Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   общеобразовательное учреждение 
«Средняя школа №29».


Проверяемый период: с 01.01.2015  по 31.07.2015.


Сроки проверки: начало проверки  19.08.2015  
                                      окончание проверки 17.09.2015

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме     13966,5 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 5 255,3 тыс. рублей, в том числе: 
· Неправомерное расходование бюджетных средств - 16,7 тыс.руб.
· неэффективное расходование денежных средств – 338,4 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 4 900,2 тыс. руб.
1. Выплаты компенсационного характера (за заведование кабинетами в размере до 5% должностного оклада, за заведование учебными  мастерскими до 15% и комбинированными мастерскими в размере до 30% должностного оклада, за работу с вредными и опасными условиями труда по результатам аттестации рабочих мест) направленные на оплату труда согласно п.3   Постановления Главы города Ульяновска   от 18.03.2014 № 1140 (с изменениями) не производились.

2. В нарушение пункта 3.7.2. Постановления   администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140, доплата за классное руководство производилась не пропорционально нормативу наполняемости исходя из количества обучающихся в классе. Таким образом,  неправомерно  установлена доплата   за период с января  по июль  2015 года в размере 6328,07 руб.,  в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 4860,27 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 1467,80 руб.  Сумма в размере 3805,75 руб. неправомерно  начисленной доплаты за классное руководство  возмещена в ходе проверки.
3. В нарушение статьи 139 ТК РФ  Федерального закона от 02.04.2014 №55-ФЗ  сотрудникам учреждения не начислена сумма  за расчет отпускных в размере 3697,86 руб. Перерасчет отпускных произведен в ходе проверки. 

4.   В нарушение  Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной политики»  в части доведения среднемесячной номинальной заработной платы педагогических  работников, за  период с 01.01.2015 по 31.07.2015 года средняя месячная заработная плата педагогического персонала  МБОУ СШ №29  составила  19650,00 руб., в т.ч. учителя 20178,00 руб.,  что ниже рекомендуемого уровня 22557,00  руб.  на 2907,00 руб.

5. В нарушение п.4.5. Постановления  администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №,   неверно начислена надбавка педагогическим работникам за стаж непрерывной работы, сумма недоплаты за период с 01.01.2015г по 31.07.2015г составила  в размере 3587,47 руб. Сумма в размере 3587,47 руб. неверно начисленной надбавки за стаж непрерывной работы возмещена в ходе проверки.
Неправомерно  установлена доплата  надбавки за стаж непрерывной работы за период с января  по июль  2015 года в размере 4507,76 руб.,  в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 3462,18 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 1045,58 руб. Сумма в размере 2044,25 руб. неправомерно  начисленной надбавки за стаж непрерывной работы возмещена в ходе проверки.
6. В нарушение ст.34, 162 БК РФ установлено неэффективное  расходование бюджетных средств в сумме 20615,84 руб. при уплате страховых взносов в пенсионный фонд России.
7. В представленных расшифровках об оказании междугородных соединений отсутствовала виза директора учреждения о признании разговоров служебными по производственной необходимости, исправлено в период проверки.
8. За период с 01.01.2015 по 31.05.2015 года проверки с целью  контроля над питанием учащихся учреждения, не проводились. Данный факт свидетельствует об отсутствии контроля за организацией питания предоставляемых детям из малообеспеченных,  многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном  положении со стороны ответственных лиц и администрации МБОУ СШ №29.
9.  В нарушение подпункта 4 пункта 4. Постановления администрации города Ульяновска от 24.12.2014 № 7623 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 26.11.2014 №153 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», пункта 1.1. приказа Управления образования от 14.01.2015 № 18/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 26.11.2014 №153»  в 2015 году приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на общую сумму 339761,54 руб., из них:
    - на бесплатное питание учащихся в сумме 291161,54 руб.;

    - на оказание услуг связи в сумме 48600,00 руб.
10. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся  из малообеспеченных,   многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении на общую сумму 1802,50 руб. Сумма в размере 1802,50 руб. возмещена в ходе проверки.

11. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на  обеспечение  витаминизированным  молоком на  сумму189,00руб. Сумма в размере 189,00 руб. возмещена в ходе проверки.
12. В нарушение пункта 4.8. Постановления администрации города Ульяновска от 28.12.2013 № 5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 № 154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» имелась кредиторская задолженность за 2014 год на общую сумму 490377,90 руб., из них:

    - за транспортные услуги в сумме 62936,00 руб.;

    - за поставленное молоко в сумме 6720,00 руб.;

    - за бесплатное питание учащихся в сумме 40714,96 руб.;

    - за услуги связи в сумме 1835,03 руб.;

    - по коммунальным услугам   в сумме 378171,91 руб.

13. Занижение выплат заработной платы и начислений на 11,0 % относительно утвержденного распределения в приложении к Положению о платным образовательных услугах МБОУ СШ №29.
14. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся  из малообеспеченных,   многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении на общую сумму 154,50 руб. в связи с тем, что в выставленных счетах об оказании услуг ООО «Торговый Дом СПП» количество детей не соответствует количеству детей актов приемки услуг и ежемесячного отчета об исполнении средств бюджета МБОУ СШ №29, расхождение составило в количестве 3 питающихся детей.
15. В нарушение статьи 131 Гражданского кодекса РФ,  статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ « О государственной регистрации прав на движимое имущество и сделок с ним», статьи 20,25 Земельного кодекса РФ право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком общей площадью 10414,7 кв.м.,  кадастровой  стоимостью  3 779 583,67 руб. не зарегистрировано. 

16. В нарушение  пункта 71 новой редакции приказа Минфина РФ от 29.08.2014 №89н Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н  земельный участок  площадью -  10414,7 +-35,7 кв.м., переданный на праве постоянного (бессрочного)  пользования МБОУ СШ № 29  на счете 103 11 «Земля - недвижимое имущество», полученное в пользование по его кадастровой стоимости» в сумме 3 779 583,67 руб.,   не отражен по  данным бухгалтерского  учета. В период проверки нарушение устранено земельный участок,  полученный в пользование по его кадастровой стоимости в сумме 3 779 583,67 руб. поставлен на учет на основании  бухгалтерской справки от 15.09.2015 №00000041.    

17. В нарушение ст.9, ст.10, ст.11  Федерального закона  от 06.01.2013 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» выборочной проверкой установлено, нарушение порядка оформления хозяйственных операций, составления первичных документов, регистров бюджетного учета несвоевременно  в январе 2015 года приняты к учету объекты основных средств на сумму 37000,0 руб. и учебная литература на сумму 168670,0руб., которые были приобретены и оплачены в 2014 году.

18. В нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом  земельными ресурсами, архитектуры  и градостроительства администрации города Ульяновска  от 31.03.2006 № 657 и решения Ульяновской городской Думы от 28.03.2012 № 40 «Об установление стоимости движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества»,  МБОУ СШ №29  сведения  о приобретенном оборудовании и материальных ценностей стоимостью более 3000руб., за  период  2013-2015 годы  не были представлены в 2-х недельный срок   с момента возникновения изменения или прекращения права на объекты учета в орган местного самоуправления. Таким образом,  в реестр муниципальной собственности не включены основные средства на общую сумму 601436,0 руб. В период проверки МБОУ СШ №29 направлено письмо  в КУГИЗ от 07.09.2015 с перечнем особо ценного и иного движимого имущества, закрепленного на праве оперативного управления по состоянию на 07.09.2015 на общую сумму 601436 руб. (копия письма прилагается).           
19. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от  01.12.2010 №157н,  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (спортивные тренажеры в количестве 8 шт., принтер, факс, МФУ, системный блок)  на общую  сумму  129374,00 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета   не отражены.   Вышеуказанное нарушение исправлено в ходе проверки, объекты основных средств на сумму 129374,0 руб. оприходованы и приняты к учету.
20. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 30.03.15  № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными  внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в  инвентарных карточках  на объекты  основных  средств,  обязательные реквизиты  заполнены  частично.  В инвентарных  карточках,   не указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков  характеризующий объект,  частично не внесены  данные о  перемещении объектов основных средств. Опись инвентарных карточек по учету основных средств бухгалтерией не велась.

21. Выборочной проверкой списания материальных запасов в проверяемом периоде установлено, что МБОУ СШ № 29 при списании  моющих, чистящих дезинфицирующих средств, единица измерения указывалась в штуках, по принятым к учету   измерителям (штуки, упаковки, пачки),  без перевода  к общему измерителю (кг, литры). 
22. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 367882,83 руб. в связи с  несвоевременным  возмещением затрат за коммунальные услуги  арендатором ОГАУ «ЦОИ». В период проверки  арендатором  ОГАУ «ЦОИ»  произведено  возмещение затрат по  коммунальным услугам за апрель 2015 в сумме 100 000,00 руб. 
Заключением Управления образования директору МБОУ СШ №29 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская

